

**TEMATICA PROPUȘĂ PENTRU
ELABORAREA LUCRĂRILOR DE DISERTAȚIE**

Cadru didactic coordonator: Conferențiar dr. GHEORGHIU GABRIELA

Disciplina/e: POLITICI PUBLICE ȘI GUVERNANȚĂ EUROPEANĂ

**Programul/e de studiu: Managementul Organizațiilor Publice și Private,
Administrarea Afacerilor în Turism, Comerț și Servicii**

1	Viitorul construcției europene.
2	Reforma sistemului de guvernare al Uniunii Europene în contextul ultimelor extinderi / ieșirii Marii Britanii.
3	Noi modele de guvernanță europeană.
4	Caracteristici ale dezvoltării politicilor publice în Uniunea Europeană.
5	Participarea Uniunii Europene la comerțul internațional.
6	Combaterea practicilor anticoncurențiale în mediul de afaceri european - studiu de caz.
7	Reforma politicii agricole comune europene.
8	Importanța politicii comune în domeniul pescuitului pentru Uniunea Europeană.
9	Dezvoltarea Rețelelor de transport trans-europene.
10	Efectele introducerii monedei unice Euro pentru economia europeană.
11	Politica externă și de securitate comună și rolul ei în context european.
12	Protejarea consumatorilor în relațiile cu mediul de afaceri european.
13	Promovarea inovației în contextul politicii industriale și de cercetare europene.
14	Programe promovate de Uniunea Europeană pentru reducerea disparităților regionale.
15	Rolul coeziunii economice și sociale în dezvoltarea Uniunii Europene.
16	Dezvoltarea durabilă – element cheie al politicii comunitare privind mediul înconjurător.
17	Uniunea Europeană – un spațiu al libertății, securității și justiției.
18	Implicațiile crizelor economice asupra Uniunii Europene.
19	Reacția Uniunii Europene la pandemia de coronavirus.
20	Progrese înregistrate de România după aderarea la Uniunea Europeană și până în prezent.

NOTĂ: Denumirile temelor de mai sus sunt orientative. În raport cu opțiunea studentului, acestea vor putea fi reformulate cu acordul cadrului didactic îndrumător, în funcție de specificul programului de studii la care este înmatriculat studentul și domeniul propriu de competență al coordonatorului.